

**Алексей Маврин**, председатель совета директоров Социального гериатрического центра «Опека»

*«Кейс российского работодателя в геронто-секторе. Опека»*

Изменение возрастной демографии оказывает эффект на рынок труда в общем и в отдельных сегментах в особенности. Практически все атласы новых профессий сходятся в одном – совсем скоро одной из наиболее востребованных специальностей станет специалист в области ухода за пожилыми, senior care. И кто, как не сами молодые пенсионеры способны быть внимательными к совсем уже пожилым пациентам и резидентам гериатрических центров?